
Bei Spiel nicht - liu .

Ostillator

Hamilton -Operator : H -- TI tUk ) ; UK ) - thx'tVIX)
2ns

UCHE → harmoniseher Oscillator

-is itwo2x-ojwoZhlm-osxCtI-acos@ot7tbsinCw.t ) / ✓
✓Cx)

" Guin
"

→ Vex) eutwichelbar in Potent rite :

Ux ) = E Ee x" c
,
sind beleauut

433 U

Weihe Einheiten so
,

class in -- Ah C-nu.hr )
n- r=D Ben .GL "

j + × = Rex) = - day = -§, Cu
X

Ziel : Benecke approximate've LEsung XCH in Abhiiyigkeitdcrcu



Bem .
.

• xlt ) ist periodicals in t
• wiihle to fiiv x ( o) - Xanax

=D Xlt) ist gerade tht .

( du Xlt ) = xl -t) falls xlo) -Xanax )
• Behracute Vix) eels Stoning
• niedrijste Order any

: XCEK a cost

ltorrehtur 1.Ordinary d.h .
hier Cz FO UCH - E, Eun x

"

=D Rn = - g Ict) = - g a' cos't = - CLICrt coset ))
Ansate fiiv Losing : Xlt ) = a cost t a' (bzotbzz coset ) total)

- -

uiedrigste grade Fhtj
Ordinary cost haunt bereits

Einsetten in Ben
.
Ge : it x = -g×2

im criedniftier Tem von

=D a' E- 4bzzcos2t tbzotbzz cos2T ] = - g a' f- lit cos It )to( as)
- ru - ru-

=D
X - 3.but 4/2=0

× bao t Gf ← o } -is
bae - -Gf

bzz = 5/6

=D xlt) - a cost tag (- Itt cos2T) t day ④
6



ltorrehtur 2.Ordnung : É t ✗ = - g ✗
2- Cyx

>

Sette ④ in sechte Siete ein ; eutwichle bis zur Ordnung of

=D cost- and cos t) - Terme
P *
I exterue OK
Kraft in
Resonant (wit )
→ Gunn nicht Sein

,

da damn ✗ (t) nicht } ⇒ Pentode hñugt von ce ab !
beschviiuut (Das hutten wir bisher nicht bereiclrsiehtyt .)

⇒ BW.ae . cinder 1- sich th
wa + ✗ =D wit w

'

-1+-2 Uh ah

⑦ p h>2

Ansett : ✗ It / = a cost + a' (bzotbzzcosztjtasbgzcos3tt.ua") Beachte: essibt
heinen Wu .Term .

Einstein in

→ betrachtehoefuona und ce
}

↳ Uz =
9cg -10g

?

bzo 12

bzz
bgz , Zeit 34

96

=D ✗A) = a cost tag ftzttcoszt)+g¥(25+3G) cos 3T + Olay



Bem : • Uorrektreven 1. and 2. Ordinary 0k
U k

• Hohne Uorrehturcn Lcistig unit

"

Bleistoft and Papier
"

→ Uerwende Computer algebra programme
Z -B

. Mathematica .


